

Léčení lupénky přípravky Dr.Michaelse

Lupénka je zánětlivé onemocnění kůže, nehtů a kloubů. Vzniká na základě dědičné dispozice. Postihuje 2 až 3 % naší populace. Trápí esteticky, psychicky a některé těžké případy končí až invalidizací. Lupénka je léčitelná, ovšem opakování choroby bývá pravidlem.

Dosavadní léčení lupénky spočívá v místní aplikaci přípravků s obsahem kortikoidů, analog vitamínu D3, v menší míře ještě s obsahem dehtu a cignolínu a v promazávání odšupujícími emolienciemi. Fyzikální metody se týkají solných, sirmých a bylinných koupelí a ozařování ultrafialovými paprsky. Pro rozsáhlé a kloubní formy lupénky se volí interní metody, například cyklosporin A, acitretin, metotrexát a nově biologické léky, jako jsou fúzní proteiny a monoklonální protilátky. Každá metoda ovšem vykazuje určité procento nežádoucích vedlejších účinků..

Proto vítáme každou novou metodu s minimem nežádoucích projevů, která rovněž dosahuje vysoké efektivity. Dostává se nám k dispozici zevní terapie pomocí přípravků Dr.Michaelse.Jedná se o víceméně přírodní rostlinné extrakty. K léčbě jsou zapotřebí tři aplikační formy: čistící gel (Cleansing gel), mast (Ointment) a tělové mléko (Skin Conditioner).

Čistící gel obsahuje jako účinné složky komplex ovocných kyselin, extrakt z kokosových ořechů, lauryl sulfát a karbopol. Nejvíce rostlinných výtažků obsahuje mast, a to olej z pšeničných klíčků, pupalky, mandlí, australského čajovníku, santalového dřeva, borovice, sezamských semínek, myrhy, měsíčku, ptačince, pelargonie, heřmánku, levandule a různého ovoce. Vedle toho jsou zde konzervační přísady a kysličník zinečnatý.

Tělové mléko má jako hlavní součásti olej olivový, slunečnicový, levandulový, eukalyptový, rozmarýnový, měsíčkový, dále včelí vosk a přírodní vitamín E.

Ošetření všemi třemi přípravky se provádí dvakrát denně. Čistící gel se nanáší na mokrou kůži a vlasy a po 5 minutách se opláchně. Po osušení se na chorobná místa vtírá mast. Nasledně se na mastí ošetřený povrch tence nanese tělové mléko. Na vlasovou část se večer bez mytí vlasů natírá tělové mléko a ráno se vlasy umyjí čistícím gelem.

Naše zkušenosti se týkají 22 případů chronické diseminované psoriázy. Nebyla použita žádná jiná zevní nebo vnitřní léčba. Léčebné výsledky po 3 až 4 měsících byly následující:


6 nemocných bylo zcela zhojeno, 10 nemocných se zlepšilo o 60 až 95 %, 2 nemocní se zlepšili na 30 až 60 %, jeden případ se nezlepšil a v jednom případě nastalo přechodné zhoršení, jehož důvodem bylo spíše virové onemocnění horních dýchacích cest. V průměru můžeme prohlásit, že léčebné efekty přípravků Dr.Michaelse dosahují 90 %, což převyšuje výsledky některými alternativními metodami, které stejně jako tzv.placebo - vycházejí v průměru na 35 % úspěšnost. Případy lokální iritace nebo sensibilizace jsme nepozorovali. Otázka recidiv je dosud otevřená, vyžaduje delší sledování.

Přípravky Dr. Michaelse k léčení lupénky doporučujeme proto zavést do běžné dermatologické praxe. Jejich velmi dobré účinky potvrdily také multicentrické evropské klinické testy. Důležité je, že neobsahují kortikosteroidy.

4-03-2005

01
204
001

PRO SANUM a.s.
Sanatorium prof. Novotného
110 00 Praha 1, Štěpánská 24
Prof. MUDr. Frant. Novotný, DrSc.
dermatolog, odborný zástupce
IČ: 63080699 Tel.: 222 232 155



Prof. MUDr. František Novotný, DrSc.,
vedoucí lékař
PRO SANUM a.s.
Sanatorium prof. Novotného
Štěpánská 24, Praha 1, 110 00